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Geachte Klant,
Betreft: aanvraag EORI Nummer

Sedert 1 juli 2009 dienen alle BTW-plichtige exporteurs en importeurs te beschikken over een zogenaamd ‘EORI’-nummer (Economic Operators Registration and Identification).  Dergelijk EORI nummer is noodzakelijk bij de douaneaangifte om paarden (en andere goederen) te kunnen exporteren.

In België komt een EORI nummer overeen met het KBO-nummer van een onderneming, doch u dient zich wel apart voor EORI te registreren.

Volgens onze gegevens zou uw onderneming nog niet beschikken over een EORI nummer.  Mogen wij u daarom verzoeken om héél dringend uw EORI nummer aan te vragen bij de FOD Financiën.  De nodige aanvraagformulieren alsook verdere informatie ivm EORIi kan u terug vinden op volgende website:  http://fiscus.fgov.be/interfdanl/nl/enterprises/eori.htm  (In de meeste gevallen zal gebruik dienen gemaakt te worden van ‘Aanvraag A3’).

Sedert 1 november jl. kunnen voor ondernemingen zonder EORI nummer géén correcte douanedocumenten meer opgemaakt worden, het is dus héél belangrijk dat u onmiddellijk de nodige stappen onderneemt om uw registratie in orde te brengen.
Vriendelijke groeten,

European Horse Services.
Address:
Contact:
Bank: BNP Paribas Fortis Bank
E.H.S. bvba
Phone: +32 50 626247
IBAN: BE10 2800 7276 6104 
Oostendse Steenweg 11
Fax.:      +32 50 626246
BIC: GEBABEBB
8377 Meetkerke
E-Mail:   info@ehs.be
RPR/RPM: Brugge

Belgium
Internet: www.ehs.be 
VAT / ON: BE 0446.190.892
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